

◆お詫びと訂正◆

「スキャナ保存制度」（平成 28 年 8 月 発行）の記述に誤りがありましたので、
お詫びの上、以下のように訂正させていただきます。

税研情報センター

| 該当箇所 | 誤 | 正 |
|---------------|--|--|
| P54 図表 5-3 | 平成 28 年度改正「スキャナ」URL https://www.nta.go.jp/tetsuzuki/shinsei/annai/hojin/pdf/6007_kisairei.pdf (平成 28 年 9 月 29 日以前に提出する申請書) | 平成 28 年度改正「スキャナ」URL https://www.nta.go.jp/tetsuzuki/shinsei/annai/hojin/pdf/6008_kisairei.pdf (平成 28 年 9 月 30 日以後に提出する申請書) |